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 4من  0صفحة 

 على المترشح أن يختار أحد الموضوعين التاليين:
 الموضوع الأول

 
 نقاط(. 60 ) : التمرين الأول

 .      و        ،         أعداد طبيعية حيث :     و     ،    
 . 7عمى العدد    و    ،    عين باقي القسمة الإ قميدية لكل من الأعداد °( 1   
  . [ ]    تحقق أن  أ(°( 2   

 .7يقبل القسمة عمى      ب( بين أن العدد        
 . [ ]     أنّ و  [ ]    جـ( أثبت أن       

2020تنتج باقي قسمة العدد د( اس        1441 19622020 1441 1962  7عمى 
 نقاط(. 60 ):التمرين الثاني

 .       بحدىا العام :  ℕمعرفة عمى   (  )عددية المتتالية ال
 .  يطمب تعيين أساسيا وحدىا الأول ،متتالية حسابية   (  )أ( اثبت أن °(  1 

 . ، ثم عين رتبتو(  )ىو حد من حدود المتتالية  676ب(   بين ان العدد 
 .                 حيث :   حسب المجموع اجـ(   

 .     وحدىا الأول  3متتالية ىندسية  أساسيا  (  )°( 2  
 .   و    أ(  أحسب     
 .   حسب الحد اثم ، nبدلالة ،   كتب عبارة الحد العام اب(       

 .              حيث  Tحسب المجموع اجـ(      
 . [ ]   د(   بين أن :

 
 
 



 

 4من  3صفحة 
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 نقاط( 60) :التمرين الثالث
 (⃗  ⃗   )متجانس المتعامد المعمم الفي المستوي المنسوب إلى  ( )تمثيميا البيانيب  ℝعمىمعرفة  الدالة 

 .  (أدناهكما ىو موضح في الشكل   )          
 اعتمادا عمى التمثيل البياني :°( 1

 . (  ) و  ( ) ،  ( ) ،  ( ) أ( عين 
 .    عندو    ب( عين نيايتي الدالة   عند  

 .ℝعمى   ل جدول تغيرات الدالة ج( شكّ     
 :العبارةبـ معرفة  الدالة أنّ  ،فيما يمينفرض ، °(2 

 ( )            
 .    بين أن  ( ) نطلاقا من قيمة اأ( 

 المعادلة : ℝثم حل في   ( )  ب( أحسب 
          

 . 1عند النقطة التي فاصمتيا   ( )لممنحني  ( )المماس ج(  أكتب معادلة
 .  ( )نقطة انعطاف لممنحني  (   ) النقطة  نأد(   بين  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

 4من  2صفحة 

 وع الثانيالمـوض
 نقاط( 05: )التمرين الأول

 خاطئ مع التبرير:بأجب بصحيح أو 
1)       [  ] 
   -1ىو   13عمى       عدد  الاقميدية لمقسمة الباقي  (2
 عدد طبيعي .  حيث        ىي  [ ]      التي تحقق:   الأعداد الطبيعية  (3

 . 1ىو  7عمى  1434aباقي قسمة ، [ ]     عدد طبيعي حيث :    (4
      ىو ، 164يساوي       ذي من أجمو يكون عدد قواسم العددال،  العدد الطبيعي  (5

 
 نقاط(07 ) :التمرين الثاني 

5وأساسيا      حيث     بحدىا الأول   ℕمعرفة عمى  (  )حسابيةالمتتالية ال( 1   

4
. 

 .  بدلالة،   كتب عبارة الحد العام ثم أ   و    دين حسب الحا – أ    
 المجموع  بدلالة    حسبا -ب

nS :حيث              . 
9nS،التي من أجميا يكون ،  عين قيمة  -ج .

 

 .         بحدىا العام : ،  ℕمعرفة عمى ال،  (  )عددية المتتالية نعتبر ال  )2 
 .  0vوحدىا الأول   يطمب تعيين أساسيا ؛ ىندسية  (  )بين أن المتتالية  –أ 
 .                :  حيث   ثم أحسب المجموع    أحسب   -ب
 

 نقاط( 60) : التمرين الثالث
]       [المعرفة عمى     نعتبر الدالة       ( ) : بالعبارة ]       [   

    

   
 

 . (⃗  ⃗   )متجانس المتعامد المعمم التمثيميا البياني في المستوي المنسوب إلى  (  )و    

؛ يقبل مستقيمين مقاربين  (  )تعريفيا، ثم استنتج أن مجموعة  عند أطراف  حسب نيايات الدالة ا  (1
 يطمب 
 .معادلة لكل منيما  إعطاء

 ]       [و]        [كل  من المجالينعمى  واستنتج إتجاه تغير الدالة  ( )  حسب  اأ (  (2
 . الدالة  ل جدول تغيراتب(  شكّ 



 

 4من  4صفحة 

( )  المعادلة   ℝفي  حل  (3 معامل (  )و  ( )يقبل مماسين   (  )واستنتج أن المنحنى     
 توجيو 

 كتب معادلة لكل منيما.اثم   .  1-كل منيما يساوي      
 مع محوري الإحداثيات . (  )عين إحداثيات نقط تقاطع  (4
 (  )    ثم (  )و  ( )  نشئ كلا منأ (5


